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授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

実践トレーニング講座

プレゼンテーションコース

受講者数 7

回答数 6

回答率 85.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 6 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 3.33

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

アンケート自由記述

アカデミックな英語について学びたい人。英語を話す機会を増やしたい人。

日常会話を聞き取れる人はぜひとも受けるべきだろうと思います。

流ちょうに話すことができなくても聞き取ろう・話そうとする姿勢がある人に向くと思います。

特にスピーキング力に関して、それを高めたり、それに関する自分の現状を確認してみたいと言う人には特におすすめできると思いました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
プレゼンを英語でする練習がしたい方におすすめ

レベル経験なく、特に留学準備の人に薦めたい

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

自分にとってとても役に立つ授業でした。進んで質問に答えてくださりとても助かっていました。ありがとうございました。
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授業全般について満足できるものでしたか？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？
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授業に関する評価（5点満点）

4.83 

4.67 

5.00 

3.33 

4.83 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



講座受講生アンケート回答_集計.xlsx★集計_プレゼン

講座を通して、自分の現状を把握し、少しずつですが弱点を補ったり、より良いやり方を身に着けることができたと思います。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください。


